编辑 张跃红

■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

### "艺""园"融合 打造文旅品牌

"这里不仅能观赏田园风光,还能欣赏精彩 的杂技、魔术、曲艺表演,真让人过瘾!"6月2日, 来自平顶山市区的王先生带着一家人在肖旗乡 康龙理想田园游玩时兴奋地说。

走进康龙理想田园,笔者就被远处传来的欢 呼喝彩声吸引,原来,"遇见宝丰 艺在康龙"宝 丰非遗文化节正在这里隆重举行,河南坠子、魔 术、气功表演等精彩节目轮番上演,吸引了众多 游客驻足观看。

今年以来,在县委统战部和肖旗乡党委的协 调下,康龙集团将旅游资源和说唱文化资源进行 整合,先后与15家自由职业演艺团体签订长期合 作协议,艺人们定期到康龙理想田园为广大游客

奉献丰富多彩的文化大餐。此举不仅为自由职业演艺人员 带来了稳定的收入,也为康龙理想田园提升了人气。自3月 8日首次展演以来,仅周末日均接待游客量超过500余人,清 明节、"五一"劳动节等节假日累计接待游客近万人。

"现在我们固定在这里演出,每月4000元左右,收入稳 定了,也能照顾家庭,无需像以往那样四处奔波,我感到非常 满足。"本地知名魔术师毛新强说。

为了给全县自由职业演艺人员提供更好的服务,县委统 战部以创建省级自由职业演艺人员统战工作创新试点为契 机,以中华曲艺展览馆为依托,成立了自由职业演艺人员服 务中心,打造了"创演基地""教育基地""自由职业演艺人员 活动展示中心"等,为全县自由职业演艺人员提供教育培训、



对外宣传、创作指导、活动策划等服务,同时,利用北京宝丰 商会、郑州宝丰商会人脉广、资源多等优势,宣传推介宝丰说 唱文化和优秀艺人,借商会"金桥"赋能说唱文化产业发展。

"目前,我们正在对曲艺文化市场化运作的方式方法进 行探索,康龙集团在这方面发挥了很好的示范作用,他们在 为优秀演艺人员提供稳定就业平台的同时,也为景区的发展 注入了活力,真正实现了双赢。"县委统战部相关负责人说。

(刘亚飞 文/郭玉浩 图)



# 保护文化生态 畅享说唱文化

6月4日上午,县中医 院举行"医疗美容科"揭牌 仪式。该科室的成立,填 补了县域公立医院医疗美 容的空白,标志着县中医 院在医疗服务领域的进一 步拓展,更是该院积极响 应市场需求、满足人民群众 对美的追求的重要举措。 县三级调研员王红旗参加 揭牌仪式。

据了解,自该院医疗美 容科筹备以来,不断加强与 河南中医药大学第一附属 医院医联体共建,通过特聘 专家带教坐诊、教学查房、 远程医疗等形式,进一步提 升医疗美容科医疗水平和 服务能力,努力满足群众对 医疗美容服务的多样需求。

"下一步,我院将继续 以人民健康需求为导向, 充分发挥公立医院的优 势,整合资源支持专科建 设,不断提升学科内涵,优 化服务能力,努力打造行 业认同、群众认可的医疗 美容平台,为健康宝丰建 设作出新的、更大的贡献。" 县中医院党委书记、院长李 旭峰表示。 (卢仲萱)

 $\phi$ 

# 抗 城 市管理局园林绿化中心 早 保

"今天上午先对父城大道至龙兴路路北这段绿化带浇 水,再安排几个人对新栽的红叶石楠和补栽的大叶女贞做水 圈,绿化带这轮浇完水把月季修剪一下。"6月4日早上6点, 县城市管理局园林绿化中心第一工作区区长刘胜强就开着 水车,带领2名园林工人,手拿浇水软管,按照细浇慢灌、浇足 浇透的原则,对道路两旁的栾树、香樟、月季、小叶女贞等苗 木绿篱,实施立体浇水保绿。

据悉,县城市管理局园林绿化中心目前绿化养护范围包 括城市大小道路49条,公园、广场、游园绿地44处,新接管高铁 商务区中央花园16万平方米,总养护面积达400万平方米。人 夏以来,持续的高温干旱少雨,影响园林绿化植物正常生长,也 给夏季绿化养护工作带来了巨大压力。自5月份以来,该中心 八个工作区分别成立抗旱工作专班,采取"分片保障、责任到 人"的管理方式,合理调配人员、洒水车及水泵,对水管设备及 用电检修维护,全方位做好养护范围内的苗木抗旱工作。

为保障抗旱保绿工作力度,每日出动水车15辆,120多台 次,日均浇水量1300余吨。启用汽油泵23台、潜水泵27台、雾 管6500多米、浇水人员180余人,各区根据具体旱情轻重缓急, 每日保证浇水质量,确保绿化浇灌全覆盖,并及时进行松土、除 草、修剪、围堰,避免土壤板结,增强土壤蓄水保湿能力。

"下一步,全体园林养护工作人员将持续加强巡查,实时 跟进高温环境下的苗木生长动态,做好绿化苗木抗旱工作, 巩固绿化景观效果,守护城市绿色,打造宜居的城市环境。 该中心负责人表示。 (王曼曼 文/图)



#### 李庄乡:

# 政务热线暖心服务 高效解决浇地问题

近日,李庄乡南牛村村民遇到了一 个难题——小麦收完了,农田该灌溉种 植了,然而灌溉的水却断断续续,时有时 无。这突如其来的窘境,让村民们焦急 万分,误了农时可咋办。

该村村民刘女士决定拨打"12345" 政务服务热线,希望能够得到解决。

面对此情况,李庄乡党政办迅速组 织包村区长、村党支部书记、水务公司负 责人组成工作组到南牛村麦田实地走 访。原来,农忙时节村民生产用水量较 大,导致位于下游的南牛村供水不足。 工作组立即开展沟通协调工作,采用分

时分段供水方法,保障下游村庄也有水 可用。南牛村农田灌溉问题得到了有效

"感谢政务服务热线,这么快就帮我 们解决了供水问题,让我能及时浇上水 种上玉米,效率真是太高了!"村民们对 政府的及时响应和高效协调表示感激。

今年以来,李庄乡政府高度重视政 务服务热线处理工作,建立了高效的工 作机制,确保民生问题得到及时解决,通 过政务服务热线,先后解决了供水不足、 污水处理等各类民生问题,综合办结率 和满意率均达到100%。(王远航)

#### 石桥镇:

## 两癌"筛查暖民心 健康生活入人心

"'两癌'筛查是件好事儿,俺跟邻 "治"并重的健康理念。镇妇联提前规 居听见通知就赶紧来了,检查一下也就 放心了!"6月3日,在石桥镇吕寨村"两 癌"筛查现场,前来检查的村民程书叶 在妇联主席的指引下,有序排队、填表、

连日来,石桥镇28个行政村通过微 信群、大喇叭以及入户走访的方式宣传 "两癌"筛查相关政策、检查时间及注意 事项,引导适龄妇女主动参与"两癌"免 费筛查,帮助广大妇女树立起"防""查"

划,将28个行政村分为4组,每日由7个 村的妇联主席带队,引导待检人员依次 进行筛查。

"下一步,石桥镇将持续找准群众 所盼所需,将妇女同胞的"烦心事""揪 心事"变为服务妇女的"暖心事",不断 引导全镇妇女树立健康、文明、科学的 生活理念,真正把党和政府的关心关爱 送到群众的心坎上。"该镇相关负责人 (牛梦雨)

